

Na Bratislavských zberateľských dňoch 2014 sa predstaví aj Slovenská pošta!

Bratislava, 6. jún 2014

Slovenská pošta, a. s., Poštové múzeum sa predstaví vlastnou expozíciou v dňoch 06.06. – 07.06.2014 na podujatí Bratislavské zberateľské dni 2014. Podujatie sa uskutoční vo Výstavnom a kongresovom centre Incheba, a. s., v Bratislave a pôjde už o 11. ročník medzinárodného veľtrhu zberateľov z oblastí filatelie, filokartie, numizmatiky, faleristiky, minerálov, telefónnych kariet a drobných starožitností.

Slovenská pošta, a. s., Poštové múzeum sa zúčastní tohto medzinárodného podujatia výstavou svojich zbierkových predmetov, ktoré dokumentujú bohatú históriu pošty a poštovníctva. Pre návštevníkov podujatia pripravilo múzeum zaujímavé exponáty, ktorým bude dominovať veľkorozmerný obraz E. Kolozsváryho, vrchného technického poštového riaditeľa v Bratislave, namaľovaný v roku 1913. Súčasťou výstavy budú aj **poštové štíty a tabule z obdobia Uhorskej pošty, medzivojnovaj Československej republiky, z čias socialistických Československých spojov až po 90. roky 20. storočia.** Mnohoročné spoločné pôsobenie pošty a telekomunikácií bude priblížené telefónnymi prístrojmi z druhej polovice 20. storočia.

S rokom 2014 sa spájajú aj dve výročia, ktoré majú priamu spojitosť s poštovníctvom a prenosom správ. Pred sto rokmi vypukla 1. svetová vojna, v ktorej zahynulo niekoľko miliónov ľudí. Pošta a poľné poštové úrady v nej zohrali významnú úlohu v doručovaní správ od vojakov na fronte k ich rodinám a blízkym. Na pripomenutie si tohto smutného výročia **Poštové múzeum prinieslo kolekciu 36 poštových lístkov a pohľadníc, ktoré boli prepravené počas 1. svetovej vojny poľnou poštou od rôznych vojenských oddielov, ako aj útvarov tylového zabezpečenia, poľných nemocníc a pod.**

Pred 150 rokmi, v roku 1864, sa v dedinke Tajov pri Banskej Bystrici narodil významný bádateľ a vynálezca v oblasti bezdrôtovej rádiatelegrafie, rímskokatolícky kňaz Jozef Murgaš. Pripomenutie jeho významu vo výskume prenosu správ ponúkneme v podobe filatelistického materiálu spojeného s osobou Jozefa Murgaša. Na výstave bude možné vidieť tlačový list emisie poštovej známky z roku 1943 s portrétom vynálezcu, upravený tlačový list známky Jozef Murgaš z emisného radu EUROPA vydané v roku 1994, ako aj ďalšie filatelistické predmety. Súčasťou výstavy bude celkovo sedemdesiat atraktívnych predmetov.

O spoločnosti

Slovenská pošta vznikla 1. januára 1993 a 1. októbra 2004 sa pretransformovala na akciovú spoločnosť so 100-percentnou účasťou štátu. V súčasnosti pôsobí ako ekonomicky samostatný a konkurencieschopný hospodársky subjekt. Slovenská pošta je popredným poskytovateľom moderných komunikačných, distribučných a platobných služieb na domácom trhu, s vytvorenými logistickými podmienkami na podnikanie v strednej a východnej Európe. Spoločnosť je dôveryhodnou inštitúciou, ktorá zohľadňuje meniace sa potreby zákazníkov a ponúka nové produkty a komplexné riešenia s pridanou hodnotou a vysokou kvalitou. Disponuje najrozsiahlejšou pobočkovou infraštruktúrou s viac ako 1540 poštami. Ratingová agentúra Moody's udelila Slovenskej pošte v roku 2006 rating úverového rizika na úrovni Aaa.sk, čo je najvyššia možná úroveň. Odvtedy sa rating spoločnosti nemení a jeho výhľad je naďalej stabilný. Spoločnosť garantuje profesionalitu a kvalitu služieb na základe čoho v roku 2008 získala Certifikáty manažérstva kvality a environmentálneho manažérstva, zodpovedajúce požiadavkám normy STN EN ISO 9001:2001 a STN EN ISO 14001:2005. Slovenská pošta je taktiež držiteľom prestížnej ceny HR Gold za inovatívny projekt v personalistike. V minulom roku spoločnosť získala tiež ocenenie „Národná cena SR za kvalitu 2013“. Toto výnimočné ocenenie sa SP, a. s., podarilo získať aj vďaka udržaniu zamestnanosti, realizácie programu zmien a zlepšeniu hospodárskeho výsledku. Spoločnosť po rokoch stratového hospodárenia dosiahla za rok 2013 zisk vo výške takmer 4,4 mil. EUR pred zdanením. Zásadný vplyv na pozitívne hospodárenie mali predovšetkým výnosy v zmluvných zásielkových službách a finančných službách a tiež program zmien, ktorý má umožniť transformáciu spoločnosti v celej škále služieb a vnútorných procesov, pri vytvorení nových oblastí poskytovaných služieb.

Pre viac informácií kontaktujte Odbor komunikácie.

Kontaktné údaje:

Stanislava Pondelová

Hovorkyňa, Slovenská pošta, a. s.

Tel.: +421 903 130 571, **E-mail:** pondelova.stanislava@slposta.sk, **Web:** www.posta.sk